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ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ    ΗΜΕΡΙΔΑ    ΓΙΑ   ΤΑ   70   ΧΡΟΝΙΑ  ΤΗΣ   ΕΑΕ                                                      

«ΜΙΑ   ΠΟΡΕΙΑ   ΑΠΟ  ΤΟ  ΠΑΡΕΛΘΟΝ   ΣΤΟ   ΜΕΛΛΟΝ» 
 
 
 

Η Ημερίδα αποτελεί την πρώτη εκδήλωση του νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου που προέκυψε από την τελευταία εκλογική 

διαδικασία της ΕΑΕ.  

 

Ο κεντρικός στόχος της είναι κατ’αρχην να προσεγγίσει και 

αναδείξει τις δράσεις και τα κεκτημένα που προέκυψαν από την 

μακρόχρονη δραστηριότητα και παρουσία της ΕΑΕ στο 

Αρχιτεκτονικό γίγνεσθαι του τόπου μας, αναφερόμενη 

συνοπτικά μεν αλλά αναδεικνύοντας την σημασία αυτών των 

δράσεων και την ευρύτερη επίδραση τους. 
(https://www.facebook.com/societedesachitecteshellenes/) 

 

Παράλληλα να διατυπώσει προτάσεις για νέες δράσεις και 

προγράμματα αλλά και την αναβίωση ορισμένων αξιόλογων 

του παρελθόντος που ατόνησαν, που θα μπορούσαν να  

αποτελέσουν τον κορμό της δημιουργίας μιας νέας επίκαιρης, 

ανανεωμένης και δυναμικής ταυτότητας της ΕΑΕ με ιδιαίτερο 

στίγμα, ώστε να διεκδικήσει και πάλι τον διακριτό όσο και 

ευρύτερα αναγκαίο ρόλο της στον σύγχρονο χώρο της 

Αρχιτεκτονικής, της Πολεοδομίας, του Περιβάλλοντος κλπ. στην 

σημερινή Ελλάδα. 

 

Οι εργασίες της ημερίδας όπως παρουσιάζονται στο 

συνημμένο πρόγραμμα περιλαμβάνουν 2 συνεδρίες (πρωινή 

και απογευματινή) που χωρίζονται σε δυο κύκλους ομιλιών η 

κάθε μια. Μετά  τον κάθε κύκλο ομιλιών (που κυμαίνονται από     

3 έως 4 των 15’) ακολουθεί  χρόνος 15-30’ για συζήτηση και 

διάλειμμα για καφέ. Μεταξύ των δυο συνεδριών προβλέπεται 

μεγαλύτερη μεσημεριανή διακοπή 45’ με μπουφέ. 

 

 

 

https://www.facebook.com/societedesachitecteshellenes/


 

 

 

Στους προσκεκλημένους ομιλητές περιλαμβάνονται τα       

ακόλουθα παλιά και νέα μέλη: 

 

 

Κ.ΔΕΚΑΒΑΛΛΑΣ      Αρχιτέκτων-Πολεοδόμος 

 

Σ.ΚΟΚΚΟΛΙΑΔΗΣ     Αρχιτέκτων,Πολ/μος-Χωρ/της 

 

Ε.ΦΕΣΣΑ                   Ομ. Καθηγήτρια Παν.Αθηνων 

 

Σ.ΡΟΓΚΑΝ                Καθηγητής ΕΜΠ 

 

Δ.ΚΑΡΥΔΗΣ              Ομ. Καθηγητής   ΕΜΠ 

 

Γ.ΤΣΟΥΔΕΡΟΣ           Καθηγητής ΕΜΠ 

 

Σ.ΤΣΕΤΣΗΣ                  Δρ Αρχιτέκτων-Πολεοδόμος 

 

Α.ΠΡΕΠΗΣ                 Καθηγητής ΔΠΘ 

 

B.ΓΚΙΚΑΠΈΠΠΑΣ       Λέκτορας ΔΠΘ 

 

Γ.ΠΡΟΚΑΚΗΣ            Αν. Καθηγητής Πολ. Κρήτης 

 

Ν.ΤΕΡΖΟΓΛΟΥ           Επικουρ. Καθηγητής ΕΜΠ 

 

Γ.ΑΓΓΕΛΗΣ                 Επικουρ. Καθηγητής ΕΜΠ 

 

 

 

 

Aθήνα  10/10/2017 

 
 
 

 

 
 

O     ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            Η  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

Α. Δ.ΤΡΙΠΟΔΑΚΗΣ                                      Α. ΚΟΤΣΑΛΗ 

 
 
 
 
 



 

 

 
 
  



 

 

 


